

市委宣传部在我县调研宣传文化干部队伍建设及文艺工作

3月15日,市委宣传部纪委书记王明生、干部科科长刘晓丽、文艺科负责人杨畅一行5人深入我县针对基层宣传文化队伍建设和文艺工作情况进行了调研。

会上,冯华从领导班子建设、干部管理、机构设置、人员配备等方面就我县宣传文化队伍建设情况进行了汇报,各单位、部门负责人就文艺人才队伍现状、存在问题及原因进行了汇报和交流。

王明生对近年来我县宣传文化工作予以肯定。他指出,要进一步加强基层文化队伍建设和管理,加大对基层文化队伍培训,打造一支强劲有力的宣传文化队伍,推动基层文化队伍建设迈上一个新台阶。

李俊杰

我县县直机关青年党员先锋队成立

为贯彻“十九大”对加强基层组织建设、引导广大青年党员发挥先锋模范作用,3月16日上午,我县在政府五楼会议室召开县直机关青年党员先锋队成立大会。

县直机关青年党员先锋队设一个大队、9个中队。在县直机关工委领导下,围绕县委政府中心工作开展各种活动。

田耀德向青年党员先锋队的成立表示了祝贺,要求要把先锋队的活动和个人的成长成才融入到当前的脱贫攻坚伟大事业,以扎扎实实的活动成效叫响先锋队品牌。

郭学红

《情满桑梓》首发座谈会召开

3月13日上午,由老区建设促进会和县文联共同举办的《情满桑梓》首发座谈会在我县文化中心会议室举行。

《情满桑梓》作者闫国平,长治市作家协会会员。出身革命家庭,两岁丧父,饱经挫折而意志昂扬,工作出色;到任后退而不休继续在公益事业发挥余热,《情满桑梓》是他奉献社会的一个精品。

温劲松希望广大文艺创作者再接再厉,增强文化自信,深挖我县文化底蕴,以深入贯彻落实十九大精神、改革开放40周年为契机,打好文化强县牌、笔耕不辍、多出文艺精品。

李俊杰

我县召开2018年道路交通安全工作会议

3月15日上午,我县2018年道路交通安全工作会议在政府五楼会议室召开,深入分析当前我县道路交通安全形势,进一步营造更加安全畅通的道路交通环境。

会议通报了2017年道路交通安全工作情况,就下一阶段重点工作进行部署。要求,要认清形势,切实增强做好道路交通安全工作的责任感、紧迫感和使命感。

郭学红

中国共产党沁县第十三届纪律检查委员会第三次全体会议决议

(2018年3月14日中共沁县第十三届纪律检查委员会第三次全体会议审议通过)

中国共产党沁县第十三届纪律检查委员会第三次全体会议,于2018年3月14日在沁县举行。出席会议的县纪委委员15人,请假1人,列席106人。

县委副书记、县长张宏伟同志出席全会并讲话。县委、县人委、县政府、县政协领导同志,法院院长、检察院检察长及有关副处领导同志出席会议。

全会由县纪委常委会主持。全会进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实党的十九大、中央纪委二次全会、省纪委十一届三次全会、市纪委十一届三次全会和县委第十三届五次全会暨经济工作会议精神的决策部署。

全会认真学习领会张宏伟同志的讲话精神。一致认为,讲话深入贯彻了党的十九大、十九届中央纪委二次全会、省纪委十一届三次全会和市纪委十一届三次全会精神,特别是习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上的重要讲话精神,全面总结了县全面从严治党的总体要求和主要任务。

全会认为,2017年,县委认真学习贯彻党的十八届六中全会和党的十九大精神,坚持扛牢压实党风廉政建设和反腐败斗争主体责任,着力深化全面从严治党,强力推进政治生态持续的风清气正,开创了党的建设与党的事业互促共进的良好局面。

全会认为,2017年,县委认真学习贯彻党的十八届六中全会和党的十九大精神,坚持扛牢压实党风廉政建设和反腐败斗争主体责任,着力深化全面从严治党,强力推进政治生态持续的风清气正,开创了党的建设与党的事业互促共进的良好局面。

全会认为,2017年,县委认真学习贯彻党的十八届六中全会和党的十九大精神,坚持扛牢压实党风廉政建设和反腐败斗争主体责任,着力深化全面从严治党,强力推进政治生态持续的风清气正,开创了党的建设与党的事业互促共进的良好局面。

全会提出,今年纪检监察工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大、十九届二中、三中全会精神,全面落实习近平总书记视察山西重要讲话精神,认真执行十九届中央纪委二次全会、省纪委十一届三次全会、市纪委十一届三次全会和县委第十三届五次全会暨经济工作会议部署。

全会要求,2018年要着力抓好八项重点任务。第一,把党的政治建设摆在首位,当好党和人民的忠诚卫士;第二,深化监察体制改革,充分发挥先行先试的“探路者”作用;第三,继续整治“四风”问题,巩固拓展落实中央八项规定精神成果;第四,发挥巡察利剑作用,优化党内政治生态;第五,全面加强党的纪律建设,切实让党员干部知敬畏、存戒惧、守底线;第六,巩固反腐败斗争压倒性态势,加快夺取压倒性胜利;第七,加大群众身边腐败问题整治力度,不断增强群众获得感幸福感安全感;第八,失责必问、问责必严,推动全面从严治党责任落实。

全会强调,全县广大纪检监察干部要坚定地忠诚于以习近平同志为核心的党中央,始终坚持以人民为中心,做到克己奉公、清正廉洁、情怀高尚,始终不忘初心、牢记使命,做到刚正不阿、担当尽责、许党许国,始终保持政治定力,做到实事求是、无私无畏、永不懈怠,打造让党放心、人民信赖的纪检监察铁军。

全会强调,全县广大纪检监察干部要坚定地忠诚于以习近平同志为核心的党中央,始终坚持以人民为中心,做到克己奉公、清正廉洁、情怀高尚,始终不忘初心、牢记使命,做到刚正不阿、担当尽责、许党许国,始终保持政治定力,做到实事求是、无私无畏、永不懈怠,打造让党放心、人民信赖的纪检监察铁军。

全会强调,全县广大纪检监察干部要坚定地忠诚于以习近平同志为核心的党中央,始终坚持以人民为中心,做到克己奉公、清正廉洁、情怀高尚,始终不忘初心、牢记使命,做到刚正不阿、担当尽责、许党许国,始终保持政治定力,做到实事求是、无私无畏、永不懈怠,打造让党放心、人民信赖的纪检监察铁军。

市春季新机具推广展示演示现场会在我县召开



为促进农机化科技进步,方便满足沁县、沁源、武乡、襄垣四个县农业生产需求。3月13日,长治市2018年春季新机具推广展示演示现场会在长治农机公司沁县分公司召开。

秦超

全市统战部长会议召开

3月16日上午,全市统战部长电视电话会议召开,会议对2017年度全市统战工作先进集体和先进个人的表彰进行了通报,总结2017年工作情况,对今年工作进行安排部署。

会议指出,要学习贯彻习近平总书记新时代中国特色社会主义思想 and 十九大会议精神。新的一年,全市统战部门要为党的十九大胜利召开凝聚共识,提升多党合作和政党协商水平,加强党外知识分子工作和新的社会阶层人士统战工作。

会后,我县迅速落实会议精神。张东文指出,统战部门要了解队伍动态,摸清底数,明确相关责任人;要将宣传工作充实完善好;要抓好培训,按要求按时上报,将全县统战工作编制编排好。

牛佳丽

我县组队赴晋中考察乡村旅游工作

为落实县委经济工作会议及脱贫攻坚誓师动员大会精神,3月10日上午,副县长李佩璋带领县文旅中心、宣传部、住建局等单位人员和定县镇、新店镇、漳源镇、册村镇、牛寺乡、杨安乡等镇及六个乡村旅游特色村村干部、第一书记等一行20余人赴晋中市榆次区东赵乡后沟村考察乡村旅游工作。

考察团一行在后沟村边走边看,边走边谈。通过与村民交谈,对后沟村的乡村旅游资源、旅游产品建设、经营管理模式、古村落文化的保护与传承、对外宣传推介及村民增收情况进行了初步了解。

考察团与后沟村村支两委就乡村旅游发展进行了热烈的交流和探讨,进一步了解了后沟村的旅游经营体制、村民参与分红模式、新村规划建设等情况。

参观考察结束,针对如何加快推进我县乡村旅游工作,李佩璋提出三点意见:一是要科学规划,正确引导。要求参加考察的各单位及乡镇,要结合后沟乡村旅游的成功模式,对今年工作进行合理规划,科学布局,择优选点,培育和引导我县乡村旅游业持续健康发展。

井娇

我县召开环境保护工作会议

3月9日下午,我县召开环境保护工作会议,传达市委环境保护督查工作会议精神,安排部署当前环境保护工作。副县长武虹波、市委环保督查巡查第十二督查组黄镇恶、第二督察组卫玉玺同志出席。

会议传达了全市环保督查组长工作汇报座谈会上的讲话精神;分析了当前大气污染防治的形势;通报了县环境保护督查工作开展情况和存在的问题,并就当前环保工作进行了安排部署。

武虹波要求,各级各部门一要立足立行,坚决克服麻痹和松懈思想,持之以恒抓好环境保护各项工作。二要强化责任落实,坚持以问题为导向,各有关部门及企业要持续加大工作力度,科学施策,齐抓共管,有效应对重污染天气。三要严格督查执法,加大环保联合执法力度,发挥城管综合执法效能,对违法违规行径绝不姑息,坚决打赢污染防治攻坚战。

郭学红

“农民”根雕艺术家李玉伟:从传统文化中“寻根”

本报记者 魏 莹



“农民”根雕艺术家李玉伟,从传统文化中“寻根”惟妙惟肖的八仙过海,巧夺天工的仙鹤腾云,神气活现的水果茶几……走进段柳乡长胜村根雕艺术家李玉伟的家中,形态各异的根雕作品琳琅满目,让人仿佛置身于包罗万象的奇幻世界,这些原本毫无美感的枯朽木,在李玉伟的精湛雕琢下,变得惟妙惟肖,赋予了艺术的生命。

术的喜好和痴迷,短短几年的时间,创作出近百余件根雕作品,品味着化腐朽为神奇的快乐。

59岁的李玉伟是土生土长的长胜村人,从小就喜欢画画的他,从三年级开始,自学成才,拿着省吃俭用买来的铅笔在各种纸张上画仙女、画神话人物,个个惟妙惟肖,神气活现。坚持了10多年,终于,李玉伟20岁的时候,才有幸跟了一名师傅进行了专业画画培训,在老师的指导下,有着绘画天赋且勤学好问的李玉伟绘画技艺突飞猛进,拜师学艺一年之后,李玉伟开始外出揽活,从最开始的画框,到后来的画门楼,做木雕,李玉伟在做着自己喜欢事情的同时,也可以有了不少的收入来贴补家用。

李玉伟告诉记者,之所以从画画转变到根雕,是因为根雕的唯一性、不可复制性深深地吸引了他。为了雕

刻出更多更好的艺术品,李玉伟几乎跑遍了全国各地的田间和山区,寻找各式各样的树根,熟悉的朋友或亲戚,如果在哪里遇到罕见的原料,也会第一时间告诉他,李玉伟就像发现了宝藏欣然一样前往。他说,根雕是一门苦中带乐的艺术,做根雕是苦活,寻根也是苦活。但是带来的乐趣却是无穷无尽的。

热爱因真诚而珍贵,技艺因执着而精湛,即便再苦再累,李玉伟对自己的每件作品都做到认真负责,从拿到原材料开始,构思、琢磨、去皮、修剪、打磨、上蜡等各项工艺流程,他都精益求精,没有半点马虎,一个成熟作品的诞生一般需要两个多月的时间,在这期间,李玉伟经常忘记吃饭,忘记休息。他说,看到一个新作品从自己手中栩栩如生地诞生,他就像看到一个新的生命在成长,那种喜悦和成就感溢于言表。

多年的钻研与沉淀,让李玉伟的根雕艺术已臻纯熟。但是59岁的李玉伟没有停息学习的脚步,他虚心向周围的专业人士请教学习,还经常到周边的根雕市场考察了解,他告诉我们,兴趣是最好的老师,接下来,他会将根雕作为自己的专业来做,根据市场的广泛性,研究出更多有品味有档次的作品。

回望根雕艺术之路,李玉伟始终认为,作品枯木逢春的过程才是最重要的,把根赋予新的生命和内涵,让每件作品去讲述一个故事,诉说一段回忆,是他一生最大的追求。

我县就《沁县优化营商环境实施方案》等三个方案进行意见征集

3月13日上午,副县长武虹波召集相关单位负责人,重点围绕《沁县优化营商环境实施方案》、《沁县企业投资项目承诺制改革试点工作实施方案》、《沁县转型项目建设年(2018)工作方案》等三个方案召开座谈会,征求大家的意见。

座谈会上大家畅所欲言,积极建言献策,结合各自工作实际,针对三个方案提出了一系列意见和建议。

武虹波指出,三个方案一定要坚持问题导向,重点突出、措施扎实。要转变作风,优化营商环境,自觉增强服务意识,不断减少、简化涉企行政审批,创优发展环境,为企业转型发展铺好路架好桥;要抢抓机遇,把握形势,拿出工作实招,释放自身活力,加快企业转型升级发展。要增强协调性,在政策制定、项目推进、深化改革上形成合力,同心戮力落实市委市政府决策部署,共同谱写新时代发展改革工作新篇章。

刘斐然

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善